
 

 

公表：令和 4 年 1 月 24 日 

事業所名 With ひろば早島          保護者等数（児童数） 27 回収数 21 割合 78 % 

 チェック項目 はい 

どちらとも

いえない 
いいえ 

わからない・ 

未回答 

ご意見 ご意見を踏まえた対応 

環
境
・
体
制
整
備 

1 

子どもの活動等のスペースが十

分に確保されているか 

 

１４ 

 

７ ０ ０ 

・ロッカーの配置が変わり、動線がよくなっ

たと思う。 

・限られた広さの中で、良くしていただいて

いる。 

・外での活動がもう少しあると嬉しい。 

・もう少し体を動かせるスペースがあるとい

い。 

・限られたスペースの中で工夫していると思

うが、もう少し広ければいいなと思う。 

・場所や物の位置の変更について

は、お子さんがより分かりやす

く使いやすいように、適宜、構

造化を行っています。 

・動くためのスペースが必要な縄

跳びなどの活動は、外や廊下を

使い、行っています。 

・活動内容については、検討して

いきたいと思います。 

2 

職員の配置数や専門性は適切で

あるか 

１７ ４ ０ 0 

 ・配置基準 2 名に加えて加配職員

を 2 名配置しております。各職

員が施設内また、外部で研修や

勉強会に参加して、知識や技術

の向上に努めております。 

3 

事業所の設備等は、バリアフリ

ー化や情報伝達等への配慮が適

切になされているか 

９ １１ ０ １ 

・入口の鉄のスロープと床の間が少し空いて

いるところが気になっている 

・隙間を埋めるために、ストッパーを

設置しました。 

・必要に応じて、可能な範囲で環境を

整えることは継続していきます。 

4 

子どもと保護者のニーズや課題

が客観的に分析された上で、児

童発達支援計画が作成されてい

るか 

２１ ０ ０ ０  

  

適
切
な
支
援
の
提
供 

5 

児童発達支援計画には、児童発

達支援ガイドラインの「児童発

達支援の提供すべき支援」の

「発達支援（本人支援及び移行

支援）」、「家族支援」、「地域支

援」で示す支援内容から子ども

の支援に必要な項目が適切に選

択され、その上で、具体的な支

援内容が設定されているか 

１９ ２ ０ ０ 

 ・お子さんの成長段階を保護者の 

方を始めとする関係機関と連

携しながら、情報共有や支援

を行っていけるように努めて

いきます。 

6 

児童発達支援計画に沿った支援

が行われているか 

２１ ０ ０ ０ 

・計画に沿った支援を毎回受けさせてもらっ

ている 

 

・計画書のねらいに対して課題内

容の説明やその方法について分

かりやすくお伝えしていけるよ

う努めていきます。 

7 

活動プログラムが固定化しない

よう工夫されているか 

２０ １ ０ ０ 

 ・お子さんの興味がもてるものや

飽きがこないように、ルールの

変更も加えながら職員間で話し

合いを行い、活動の準備をして

いきたいと思います。 

8 

保育所や認定こども園、幼稚園

等との交流や、障害のない子ど

もと活動する機会があるか １１ ７ ３ ０ 

・コロナ禍で厳しいところがあった 

・幼稚園に出向いて下さり、子どもを見ても

らえているのでありがたい 

・これまで、対象の子どもたちと

交流する機会は設けてありませ

んが、今後も必要性について検

討していきます。 

保護者等からの児童発達支援評価の集計結果（公表） 
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9 

 

運営規程、利用者負担等につい

て丁寧な説明がなされたか 

２１ ０ ０ ０ 

・変更などがあると用紙でしっかり説明して

くれる 

 

保 

護 

者 

へ 

の 

説 

明 

等 

10 

児童発達支援ガイドラインの

「児童発達支援の提供すべき支

援」のねらい及び支援内容と、

これに基づき作成された「児童

発達支援計画」を示しながら、

支援内容の説明がなされたか 

２１ ０ ０ ０ 

 ・今後も保護者の方の疑問や質問

をお聞きしながら、丁寧な説明

を心掛けていきたいと思いま

す。 

11 

保護者に対して家族支援プログ

ラム（ペアレント・トレーニン

グ等）が行われているか 

１３ ７ １ ０ 

・土曜日に講演会があるが、子どもの預け先

がなくほぼ参加できない 

・家族支援プログラムは、保護者

の方が子どもさんの「行動」の

理解の仕方を学び、楽しく子育

てする自信をつけていくことを

目的としているものです。今年

度は、12月、1 月に２回連続子

育て勉強会をさせていただいて

います。次年度以降も継続予定

ですので、興味のある方はぜひ

参加してみてください。 

12 

日頃から子どもの状況を保護者

と伝え合い、子どもの発達の状

況や課題について共通理解がで

きているか 

２１ ０ ０ ０ 

・毎回活動後に説明があるので、助かる 

・丁寧で安心している 

・連絡帳や申し送りの時間を使

い、お子さんの成長や学び方に

ついてお伝えしていけるよう心

掛けていきます。 

13 

保護者に対して面談や、育児に

関する助言等の支援が行われて

いるか １９ ２ ０ ０ 

・助かっている 

・面談や個別支援記録でも助言をしてくれる 

・定期的に発達の評価や目標を示してくれ、

とても心強い 

・必要に応じて、面談や電話でお

話をさせていただいておりま

す。今後も丁寧な対応を心掛け

ていきたいと思います。 

14 

父母の会の活動の支援や、保護

者会等の開催等により保護者同

士の連携が支援されているか 
１２ ６ ３ ０ 

・コロナ禍なので、今は難しいと思うが、全

くないのでどんな方なのかと気になってい

る 

 

・年に 1 度茶話会を開いており、

今年度は１１月に行いました。

たくさんの方に参加していただ

けるよう時間帯や内容について

は、今後も検討していきたいと

思います。 

15 

子どもや保護者からの相談や申

入れについて、対応の体制が整

備されているとともに、子ども

や保護者に周知・説明され、相

談や申入れをした際に迅速かつ

適切に対応されているか 

２０ １ ０ ０ 

・取り組んでもらいたい課題があれば、すぐ

に対応してもらえる 

・報告、連絡、相談は、しっかりしてもらっ

ている 

・相談については、すぐに返答で

きることはその場でお話させて

いただき、検討が必要であれば

終礼で話し合いを行った後に、

返答させていただくようにして

います。また、職員の指導で、

助言をいただいている川崎医療

福祉大学の諏訪先生から、意見

をもらいお伝えしています。 

16 

子どもや保護者との意思の疎通

や情報伝達のための配慮がなさ

れているか 
１９ １ ０ １ 

 ・お子さんの様子を伝えさせてい

ただくとともに、保護者の方の

思いや考えを引き出せるよう申

し送りの際の話などで伺えるよ

う配慮していきたいと思いま

す。 

17 

定期的に会報やホームページ等

で、活動概要や行事予定、連絡

体制等の情報や業務に関する自

己評価の結果を子どもや保護者

に対して発信されているか 

１４ ４ １ １ 

・ホームページを見たことがない ・２か月に１回お便りを発行させてい

ただいています。また、療育内容等

の情報公開につきましては、広報誌

などで発信をしております。ぜひご

覧ください。 

・活動内容は入口付近に活動計画書を

掲示していますので、見ていただけ

ればと思います。 

・自己評価では、職員が事業所の支援

等を振り返っています。入口付近に

掲示していますので、ご確認くださ



い。 

18 

個人情報の取扱いに十分注意さ

れているか １８ ２ ０ １ 

 ・個人情報の取り扱いにつきまして

は、一定の手順を踏むように周知し

ております。 

非
常
時
等
の
対
応 

19 

緊急時対応マニュアル、防犯マ

ニュアル、感染症対応マニュア

ル等を策定し、保護者に周知・

説明されているか。また、発生

を想定した訓練が実施されてい

るか 

１３ ６ ０ ２ 

・職員のみでしているのかよく分からない。

子どもは避難訓練をしたことがないので、

もしもの時が少し不安である 

・各種マニュアルについては、職

員室に掲示しており、常に確認

できる状態にしています。 

20 

非常災害の発生に備え、定期的

に避難、救出、その他必要な訓

練が行われているか 

１２ ７ ０ ２ 

 ・年に 2 回以上、火災や地震など

を想定した訓練を行っていま

す。お子さんについては、動画

等を使い、災害の様子を伝えた

り、避難の方法について、確認

したりしています。今後は、訓

練時の写真などを掲示してい

き、保護者の方への周知につな

げていきたいと考えています。 

満
足
度 

21 

子どもは通所を楽しみにしてい

るか 

１９ １ ０ １ 

・With ひろばが大好きです 

・気の合う友だちもいて、楽しそうにしてい   

 る 

・いつも楽しみしているので、「今日はあ

る？」とよく聞かれる 

・空いていれば、すぐに「行きたい」と答え

ている 

・差はあるが、楽しみな時は、とても楽しみ

にしている 

 

・今後も楽しく通っていただける

事業所になるよう心掛けていき

たいと思います。 

22 

事業所の支援に満足しているか 

２０ ０ ０ １ 

・大満足です 

・施設のおかげでのびのびと成長させていた

だいている。細かい気配りが多く本当に素

敵な施設だと思う 

・ちょっとしたこと、どんな質問でもいつも

丁寧に答えてくれ、ありがたい 

・子どもも毎回楽しみに行っている。スモー

ルステップで少しずつ自信がついたよう

で、笑顔が増え、練習することを自主的に

行うようになった。いつも大切に関わって

くれ、本当に感謝している 

・今後も満足していただける支援

が提供できるよう努力をしてい

きたいと思います。 

 

○ この「保護者等からの事業所評価の集計結果（公表）」は、保護者等の皆様に「保護者向け児童発達支援評価表」により事業所の評価を

行っていただき、その結果を集計したものです。 

 

 


